OYZIKEZ ITAOEPEZ

(UEPLKEC QTTO TIC TIUEG TTOU aVAYPAPOVTAL EIVAL TTPOTEYYLOTIKEG Kol Exouv aBeBatotnta ota
tedevtaia Sekadika Ynepia)

Ertdxuvon tng Bapltntag g =9,80665 m-s™
Naykooulo otabepd Tne BaputnTag G =6,672 x 10™ N-m*-kg™
MukvoTtnTa Tou vepol (uéytotn) =999,972 kg':m™
staBepd Coulomb ke = 8,988 x 10° N-m”* kg™
AwinAektpikn otaBepd (NAekTplkn dtamepato-

TNTA) TOU KEVOU €o =8,8542 x. 10 "2 F-m
®oprtio nAektpoviou (arréAutn twun) Je =1,6022%x10"° C
Maa npepiog nAektpoviou me < =9,1095x% 10> kg
MaZa npepiog npwtoviou m, =1,6726x10% kg
A6yoc poptiou mpog pala nAektpoviou e/m. =1,7588x 10" C-kg™
HAektpovIKO BOAT eV =1,6022x10")
MoayvnTikA SLomepatoTnTa TOU KEVOU Ho =4n x 107 H-m*
Kavovikr) rtigon (mpdtunn atudopaipa) =1,0132 x 10° N-m™
Mnxaviko Looduvapo tng Bepuotntag =4,186 J-cal®

Inueio THEEwG TOUL Ayou =273,15K

Edikr Beppdtnta tou vepou (293 K) =4,190 x 10° J-kg™K*
NoaykoopLo otaepd Twv agpiwv R = 8,3144 J-K' mol™
ApOuog Avogadro N,  =6,022 x 10> mol™
[pappOpOopLaKOC OYKOG toavikoU depiou (K2™) V.,  =0,0224 m*mol™
staBepa Stefan-Boltzmann o =5,6703 x 10 W-m2-K*
YtaBepd Planck h =6,6262 x 10>* J-s
staBepd Boltzmann ks =1,38 x 10% J-K*
YtaBepd.Faraday F =9,6485 x 10" C:mol™
Mayvntévn tou Bohr Qo =0,5295 x 10™°
staBepd Aemthg udng a =7,297 x 10°
Taxutnto Tov GwTtdg (0To KEVO) c =2,9979 x 108 m-s*
Movada atoptkic palag u =1,66 x 10" kg
Evépyela npepiag nAektpoviou mec® =0,511 MeV

*: otnv enpaveia ¢ Jadaooog kot o yewypapiko mAatoc 45° (AEN eivat puotkn otalepd,
aAda avaEPETaL yia AOyouc mAnpotnTac, SLOTL XpNOLLOTTOLEITAL EUPEWC OTIC AOKNOELC)

**: Kavovikéc ouvinkec epuokpaoioc (0 °C) kat mieonc (1 atm), STP (standard temperature
and pressure)
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